
Ακούστε στο βίντεο που ακολουθεί, ολόκληρη τη συνέντευξη του
στελέχους της ΑΝΤΑΡΣΥΑ Άγγελου Χάγιου στον ραδιοφωνικό
σταθμό “Λαμία fm-1” και τον δημοσιογράφο Απόστολο Έλληνα.

Η συνέντευξη μεταδόθηκε τη Δευτέρα 11/5/2015 με την ευκαιρία της εκδήλωσης της ΑΝΤΑΡΣΥΑ-ΜΑΡΣ
που έγινε το βράδυ της ίδιας ημέρας στη Λαμία, στην αίθουσα του εμπορικού επιμελητηρίου Φθιώτιδας,
και είχε τίτλο: «Διαγραφή Χρέους ή Διαρκή Μνημόνια; Η πρόταση της αντικαπιταλιστικής
αριστεράς».

Στην εκδήλωση αυτή, εκτός από τον Άγγελο Χάγιο, ομιλητής ήταν και ο Τάσος Σταυρόπουλος,
Γραμματέας της Πολιτικής Επιτροπής του Σχεδίου Β’ και Μέλος της Μετωπικής Αριστερής Συμπόρευσης
(Μ.ΑΡ.Σ.).

«Αύξηση του ΦΠΑ, ασφαλιστικό, διατήρηση του ΕΝΦΙΑ, όλα τα θέματα που φοβάται ο συνταξιούχος, ο
εργαζόμενος κι ο άνεργος, ανοίγουν εις βάρος μας με τη διαπραγμάτευση στην οποία έχει μπει η
κυβέρνηση», είπε μεταξύ άλλων ο Ά. Χάγιος.

Αφού άσκησε σκληρή κριτική στην κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝ.ΕΛΛ., που συντείνει από την πλευρά της στο
κλίμα τρομοκράτησης του λαού από τους ιμπεριαλιστές δανειστές, συνέχισε λέγοντας:

«Ο Μαρξ, τότε που άρχισε να αναλύει τον μηχανισμό λειτουργίας του καπιταλισμού και των κρίσεων,
έλεγε ότι η δημιουργία του αστικού κράτους σηματοδοτεί δύο πράγματα: Πρώτον, φορολογία, και
δεύτερο, δημόσιο χρέος. Είναι μια εκτίμηση επιστημονική που ισχύει και σήμερα, δηλαδή κράτος σήμερα
χωρίς πρόγραμμα δημοσίων επενδύσεων και χωρίς φορολογικό σύστημα, όχι τέτοιο που ετοιμάζουν τώρα,
να αυξήσουν τον ΦΠΑ, αλλά να βάλουν φόρο στις μεγάλες περιουσίες, στην κίνηση του κεφαλαίου, στο
τραπεζικό σύστημα, στους εφοπλιστές…

Μετά από μια πρώτη φάση ευφορίας, περάσαμε στη δεύτερη φάση της συμφωνίας της 20ής Φλεβάρη όπου
η κυβέρνηση παραιτείται από το στόχο της αμφισβήτησης του χρέους και μπαίνει στη λογική
αξιολόγησης του υπάρχοντος προγράμματος, δηλαδή του μνημονίου, για να υπάρξει συμφωνία.
Περνάμε τώρα στην τρίτη φάση όπου μπαίνει στο τραπέζι της συζήτησης ο ΦΠΑ, ο ΕΝΦΙΑ, ο κατώτατος
μισθός να πάει από του χρόνου, το ασφαλιστικό σύστημα να γίνει βιώσιμο. Δημοσιονομικά βιώσιμο, ξέρετε
τι σημαίνει στην οικονομική γλώσσα, και μάλιστα στη νεοφιλελεύθερη; (…)

Ούτε αυτά τα λίγα, που υποσχόταν το πρόγραμμα της Θεσσαλονίκης και έλεγε ο Τσίπρας ότι είναι
ανεξάρτητα από τις διαπραγματεύσεις, δεν υλοποιούνται και θεωρούνται μονομερείς ενέργειες(…)

Η κριτική που κάνουμε στον ΣΥΡΙΖΑ, δεν είναι μόνο στην πολιτική του. Αν ήτανε πολιτική γραμμή
σύγκρουσης με τα συμφέροντα των δανειστών, με τα μεγάλα οικονομικά συμφέροντα εδώ, θα
είχε καλέσει το λαό στους δρόμους, αυτό που κάνουμε εμείς με τις μικρές μας δυνάμεις. Θα καλούσε
το λαό στους δρόμους, όχι να περιμένει ο λαός να ψηφίσει σε κάποιες εκλογές ή σ’ ένα δημοψήφισμα ναι ή
όχι σε κάποια συμφωνία. Αν είχε σκοπό να κάνει κάποια κίνηση, να μην πληρώσει αύριο το ΔΝΤ, έπρεπε να
καλέσει σήμερα το λαό σε όλες τις πλατείες της Ελλάδας, και να δούμε τότε πόσα απίδια πιάνει ο σάκος
των δανειστών. Αλλά δεν την έχει αυτή την επιλογή ο ΣΥΡΙΖΑ, αυτή είναι η δική μας η γραμμή, γι’ αυτό
λέμε πως πρέπει να αλλάξει η κατάσταση και στην αριστερά.»
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